16. Iloka3aTenbHBI 32aKOH pacnpe/eJaeHnst

Howmep: 16.1.C
3agava: JUIMTENbHOCTh BpEMEHU 0€30TKAa3HOW pabOThI 2JIEMEHTA UMEET M1OKA3aTElb-

Hoe pacnpenenenne F(t)=1- e 01 (t > 0). HaiiTi BeposTHOCTB TOTO, YTO 32 Bpe-
M JUIUTEILHOCTEIO t = 50 yacoB JaHHEBIN DJIEMEHT OTKAXKET.

Otsetsi: 1). 0,394 2). 0,395 3). 0,435 4).0,559 5).0,762

Howmep: 16.2.C
3agava: CiydaiiHas BelIMUMHA X HMMEET MOKa3aTEJIbHOE pacHpelesIeHue C IapaMeT-

pom A =2 . Haiitu P(l <X < 2).
Omsersi: 1). 0,233 2).0,255 3).0295 4).0359 5).0,376

Howmep: 16.3.C
3amada: Bpemsi 6e30TKa3HON pabOTHI AJIEMEHTa PacHpeiesieHO MO MOKa3aTeIbHOMY

3akoHy f (t):O,Ole_O’Olt (t > O), rae t— Bpems, 4. HallTh BEpOSITHOCTH TOTO, YTO

aJeMeHT npopabdoraet 6e30TkazHo 100 u.
Otsetsr: 1). 0,37  2).0,38  3).0,39 4).045 5).0,62

Howmep: 16.4.C
3anava: CinyyaiiHas BennuuHa T — BpeMsi pabOTbl MUKPOCXEMbI — UMEET MOKA3aTeNb-
Hoe pacripezaenieHre. OnpeaenuTb BEpOsITHOCTh TOTO, UTO BpeMsi pabOThl MUKpPOCXe-
MbI cocTaBut 600 yacoB, eciu cpegHee Bpems ee pabotsl 400 yacos.

Otserst: 1). 0,777 2). 0,798 3). 0,839 4).0,845 5). 0,962

Howmep: 16.5.C
3agaua: CiydaitHas BenmuuuHa T — CpOK AKCIUTyaTalli CKaJbHOTO TYHHENS — UMEET
MoKasaresbHoe pacnpezencane. OnpeaeauTb BEpOSTHOCTh TOTO, YTO (haKTUUECKHIMA
CPOK 3KCIUTyaTalluu TyHHENs cocTaBUT 120 neT, eciii HOpMaTUBHBIA CPOK COCTABIIS-

et 100 ner.
Otsetsl: 1). 0,699 2). 0,798 3). 0,839 4). 0,845 5). 0,962

Howmep: 16.6.A
3agayva: [IycTh HenpepbIBHAA CilydaiiHas BEIMYMHA X paclpe/iesieHa 1o MoKa3aTeb-

0, npu x <0

HOMY 3akoHy f(X) = { . Torma ee MmaTemMaTuyecKkoe OXKHUIaHNE PABHO

2¢™, npu x >0
Otsetsl: 1). 0,2 2).0,25 3).0,5 4).1 5).2

Homep: 16.7.A
3anaua: [Tycts HenmpepbIBHAs clydailHas BeIMUMHA X paclpeiesieHa Mo MoKa3aTelb-

0, npu x <0

HOMY 3aKoHy f(X) = { . Torna ee cpeiHee KBaIpaTUYECKOE OTKIIO-

2¢™, mpu x >0

HEHUE PABHO
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Otsets: 1).0,2  2).025 3).0,5 4).1  5).2

Howmep: 16.8.A
3agayva: [IycTh HenpepbiBHAA CilydaiiHas BEIMYMHA X paclpe/iesieHa o MOKa3aTelb-

¢ 10, npu x <0 T
HOMY 3aKoHy f(X) = e, mpn x>0 orja ee IUCIIepCHUs paBHA

Otsersl: 1). 0,2 2).0,25 3).0,5 4).1 5).2

Homep: 16.9.A
3anaua: [lycTh HenpepbiBHAA cilydaiiHas BEIMUYKMHA X paclpe/iesieHa Mo MoKa3aTelb-
0, npu x <0

HOMY 3aKoHy f(X)= { . Torna ee MaTeMaTU4eCKO€E OKUJIAHHE PABHO

5¢™, npu x >0

OtBeTsl: 1). 0,2 2).0,25 3).0,5 4).1 5).2

Homep: 16.10.A
3anayva: [lycTh HenpepbIBHAs CilydaiiHas BeIM4YMHA X paclpeesieHa 10 IoKa3aTellb-

0, npu x <0

HOMY 3aKoHy f(X) = { . Torma ee cpeliHee KBaIpaTUUECKOE OTKIIO-

5¢™, mpu x >0

HEHHE PABHO

Otsets: 1).0,2  2).025 3).0,5 4).5  5).25

Howmep: 16.11.A
3anayva: [lycTs HenpepbIBHAs ciy4yaliHas BeJIMUMHA X pACIPEENICHA 110 TOKa3aTelb-

0, mpu x <0

HOMY 3akoHy f(Xx) = { . Torma ee aucnepcus paBHa

5¢™, mpu x =0
Otersi: 1). 0,02 2).0,04 3).005 4.5  5).25

Howmep: 16.12.A
3apaua: ITycTh HenpepbIBHAA cllydaiiHas BEJIMUYMHA X paclpeesieHa Mo MoKa3aTellb-
0, mpu x <0

X
HoMy 3aKkoHy f(X) =1 .72 . Torma ee MmaTeMaTn4yecKoe OXKHIAHUE PABHO
= npu x =0

Otsers: 1).0,2  2).025 3).0,5 4).1  5).2

Howmep: 16.13.A
3anada: IlycTs HenpeppIBHAA cilydaiiHas BEJIMYMHA X PACIPEAEIICHA MO ITOKA3aTellb-
0, npu x <0

X
HOMYy 3aKkoHy [(X) =1 .2 . Torma ee cpenHee KBaApaTUIECKOE OTKIIO-
, Ipa X 2

HEHHUE PaBHO
OtBeTnl: 1). 0,2 2).0,25 3).0,5 4).2 5). 4
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Howmep: 16.14.A
3anaua: [lycTs HenmpepbIBHAS clydaiiHas BeJIMUMHA X paclpeiesieHa Mo MoKa3aTelib-
0, npu x < 0

HOMy 3aKkoHy f(X) =14 .72 . Torma ee nucnepcus paBHa
, OIpa X 2
2

Otgerst: 1). 0,02 2).0,04 3).0,05 4).2  5).4

Homep: 16.15.A
3anaua: [TycTs HenmpepbIBHAs clydailHas BEJIMUYMHA X pacIpeiesieHa Mo MoKa3aTellb-
0, mpu x <0

X
HOMYy 3aKkony f(X) = e 4 . Torma ee MmaTeMaTH4ECKOE OXKUTAHUE PABHO
R npu x =0

Otsers: 1).0,2  2).025 3).2 4.4  5).16

Howmep: 16.16.A
3agayva: [IycTs HenpepbiBHAA CilydaiiHas BEIMYMHA X paclpe/iesieHa o MOKa3aTeb-
0, npu x < 0

X
HOMy 3aKkoHy f(X) =14 .74 . Torna ee cpeaHee KBagpaTHIECKOE OTKIIO-
, pu x >0
4

HEHUE PaBHO
OtBetsl: 1). 0,2 2).0,25 3).2 4). 4 5). 16

Homep: 16.17.A
3anaua: [lycTh HenmpepbiBHAS cllydaiiHas BeIMUMHA X paclpeielieHa Mo MoKa3aTellb-
0, mpu x <0

HOMy 3aKkoHy f(X) =14 .74 . Torma ee nucriepcust paBHa
, IpA X =

Oteers:: 1).0,2  2).025 3).2 4.4  5).16

Howmep: 16.18.A
3agayva: [IycTh HenpepbIBHAA CilydaiiHas BeIUYMHA X pacipeeneHa o noka3areib-
0, mpu x <0

X
HOMY 3aKOHY f(x)= e 5 0 Torma ee MaTeEMaTUYECKOE OKUIAHUE PABHO
, IpH X 2

Otsetsl: 1). 0,02 2).0,05 3).5 4). 10 5). 25
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Homep: 16.19.A
3anaua: [lycTh HenpephiBHAS cllydaiiHas BeJIMUMHA X paclpeiesieHa Mo MoKa3aTelb-
0, mpu x <0

X
HOMY 3aKkoHy [(X) =17 .75 . Torma ee cpenHee KBaApaTUIECKOE OTKIIO-
, IpH X 2

HEHHUE PaBHO
Otsetsl: 1). 0,02  2).0,05 3).5 4). 10 5). 25

Homep: 16.20.A
3anaua: [lycTh HenpephIBHAA cllydaiiHas BEJIMUYMHA X paclpeielieHa Mo MoKa3aTelb-
0, npu x < 0

HoMy 3akoHy f(X) =1 75 . Torma ee aucriepcusi paBHa
, Ipa X 2

Otsetst: 1).0,02  2).0,05 3).5  4).10  5).25
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